

## 别样的妈妈 别样的爱

龙口市龙矿学校 五年级一班 刘葵  
指导教师 徐皓祥

有一个词语最亲切,有一声呼唤最动听——妈妈!妈妈的胸怀如浩海,如苍穹,可以承载你所有的喜怒哀乐,伴你一路前行。

生活上,老妈给了我无微不至的照顾,放学一进家门,就能吃到热气腾腾的饭菜(香喷喷实在牵强,连老妈自己都觉得李允浩他妈做的饭好吃,就不用这词了),然后一边吃着切好的水果,一边写着作业……

学习上,帮我解疑答惑。不过,老妈也有失去耐心的时候,比如,我有一次问:“老妈,这个字念什么?这个词是什么意思?”换来的不再是老妈放下手头的事颠颠地过来告诉我,而是:“自己去查字典、辞海。”看来还是得靠自己啊!

当然,老妈给予我最多的就是自由与自信。老爸说我的QQ必须和他的手机号关联,原因自然是我还小,没有甄别是非的能力。而老妈的一句,我相信刘葵,她已经12岁了,知道对与错,结束了这场谈话。

老爸总是“挑拨离间”地说,妈妈还真是溺爱你啊!对你有求必应,你还不帮妈妈做家务?老爸也太冤枉人了,因为老妈的要求是,你不需要做,但必须要会。这样,即使我不在你身边,你也能照顾好自己。老妈还真有先见之明,当我跟着张涵策和他妈妈去了向往已久的迪士尼,其间,老妈居然连个电话都舍不得打,可真是放心。

当我沾沾自喜时,老妈的话如冷水泼头,靠的是实力不是运气;当我遇到挫折时,老妈的话如沐春风,没什么大不了,你一定行;当我……这就是我别样的妈妈!



## 假如给我一双翅膀

龙口市石良中学初二三班 王满 指导教师 柳元增

今天的天气甚是晴朗,我昂首仰望天空,突然一只燕子出现在我的眼里,它是那么自由,它那一对翅膀是那么美丽,我也很想拥有那么一双美丽的翅膀。

假如我有一双翅膀,我想去天边看看,看看有什么奇特。当太阳落山的时候,天边将会有别样的景色。假如我有一双翅膀,我要飞到高空去亲吻软绵绵的白云,去抚摸七色的彩虹,去跟小鸟握手,去与大雾拥抱。

假如我有一双翅膀,我要飞到全世界最美丽的地方,我要把花儿轻轻捧起,去闻它那诱人的芬芳,我要悄悄地趴在大地上,侧耳倾听大地母亲与小草呢喃细语,我还要请求水底的鱼儿帮我在大海中找到一种神奇药水——生长药水。我要利用这药水让大地充满生机。

假如我有一双翅膀,我要去太空,我想观赏这个世界,我想要看小行星、北斗星、流星、冥王星等,我想看看它们与地球的区别,我要飞到宇宙最深处,我要看看月亮上有没有月宫,有没有嫦娥?有没有玉兔?有没有桂花树?有没有神仙?

这一切只是幻想,我想我只有在梦中才会拥有自己的羽翼。

# 小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



## 一元城市生存体验

开发区第八小学三年级一班 王正坤 指导教师 王春晖

有一种挑战叫作“一元城市生存大挑战”,我很想参加这样的活动。

5月14日早上八点十五分,爸爸把我送到开发区的天地广场南门集合。这次一共是50名小朋友参与活动。

今天第一个活动内容是卖花,因为当天是母亲节所以今天卖的花是康乃馨。我们每个人领了三枝花,卖完了可以再去领取。我们小队很快就把自己手中的花卖光了!卖花期间还有一个任务是借陌生人的手机给妈妈打个电话报平安!这对我来说也是一个挑战,我鼓足勇气

借了一个叔叔的手机给妈妈打了电话,我告诉妈妈,是借叔叔的手机打的电话,告诉妈妈我在超市那里卖花。在此感谢叔叔对我的帮助!在卖花过程中,我不等不靠,主动找叔叔阿姨沟通,一上午我卖了27枝康乃馨,我又帮自己小队的其他小伙伴卖了好多花,因为“帮助同伴就是帮助我自己”,我很惊讶,原来自己能卖这么多枝啊!我特高兴!

中午11点半我们开始计算卖的钱数,一共是280余元,扣除本钱我们队赚了85块钱。

午饭后,我们队决定从银芝小区到海边的路上去去矿泉

水。我们小队分了18瓶水,我特能干,在路上就卖掉了12瓶水,我的队友把那六瓶水也卖完了。我们又在海边捡垃圾、做游戏。

活动结束后,主办方评出我是第一名!我非常高兴,我捧着奖品欢快地走到妈妈身边,送给妈妈。并对妈妈说:“妈妈,母亲节快乐!”看着妈妈的笑容,我特自豪。妈妈说:“报名时只是想让孩子得到锻炼,意料之外竟然得到了个一等奖!”这也证明了付出就会有回报,不付出是肯定不会有回报的!

## 童年趣味

龙口市石良中学  
初二三班 柳佳怡 指导教师 柳元增

小时候发生的有趣的事情很多,但我记忆最深的是卖废品讲价的那件事。

小时候,我常跟奶奶去买菜,看奶奶与小贩讨价还价的样子,心里痒痒的,我也想去试一试。一天,有一个叔叔来收废品,我再三请求奶奶让我单独与他完成交易,奶奶答应了。

我提着废品问多少钱一斤。他开价道:“一斤,两毛五吧。”我觉得有些贵,便和他压价:“叔叔一斤两毛吧。”我本以为他不会答应,正想着下一步对策,没想到他爽快地答应了:“两毛就两毛吧。”我又想价格这么容易压下去,我何不再往下压一压,于是我说:“每斤一毛行吗?”出乎我意料,叔叔又答应了,但他出现了惊奇的表情。忽然他似乎明白了什么,想笑又忍住了,他称了一下废品,共五斤,便掏出五毛钱,放在我手里,骑着三轮车走了。

我十分高兴,赶紧跑回家,把压价的过程跟奶奶详细地说了一遍。正等着奶奶夸奖,没想到奶奶一下子笑了起来,对我说:“他是买主,你是卖主,搞反了,你应该抬价。”

从那以后,一回想起那件事时我就忍不住笑。这件事深深地藏在我的记忆里。

